



众泰汽车
ZOTYE AUTO
一路好朋友

众泰报

06

(总第 67 期)

出版日期: 2016年11月30日
集团网址: www.zotye.com
新闻热线: 0579-89296337
电子邮箱: bjb@zotye.com
准印证: 浙企准字第 G073 号
内部资料 免费交流

众泰汽车主办
全国优秀企业报

节水增效 绿色发展 水利部部长陈雷调研众泰汽车



本报讯 11月1日,水利部部长陈雷莅临众泰汽车,实地调研企业节水、工业污水处理等方面工作。陈雷对众泰汽车的快速发展给予了高度关注以及充分的肯定,赞叹众泰汽车的企业节水增效工作在全国企业中起到了标杆表率作用,陈雷希望众泰汽车切实围绕节水优先方针,全面做好污水处理、环保用水工作,进一步推动节能降耗,践行绿色发展理念,为深入开展节水型社会建设做更多贡献。浙江省副省长孙景淼,金华市领导暨军民、张伟亚,永康市领导金政、范晓东、胡积合、廖育奎等陪同调研。

陈雷一行参观了生产车间,详细询问了众泰汽车的生产经营情况。在参观G20峰会指定用车T600运动版的生产过程中,陈雷不禁感叹:“众泰已经是世界的众泰。”随后,陈雷参观了整齐排放的E200新车队列和SR9等展车区,盛赞众泰汽车匠心品质,并寄语:众泰汽车未来发展前景广阔,打造精品优质国民好车任重道远。

近几年,为响应省政府“五水共治”号召,众泰汽车积极带头捐款百万元,带动社会共同参与“五水共治”,同时在整车生产过程中高度重视环保用水和高效用水,众泰汽车鼓励广大员工,积极谋求实现高效和环保用水的企业健康发展之道,为建设“两美永康”和“美丽浙江”贡献一份企业人的清洁大爱。

“十三五”期间,伴随着国家新一轮战略的实施,众泰汽车将大力发展绿色环保智能制造,以品质提升销量,以销量提升品质,并带动企业文化、技术等全面发展。2016年,众泰汽车在“七级变速”核心战略下,1-10月销量突破26万辆,同比增长60%。随着SR9等新车型的上市,众泰汽车将全力冲击2016年销售35万辆的目标。

本报记者文



本报讯 桥接世界经济,演绎中国精彩。为了彰显浙江智造的时代魅力,为了弘扬历久弥新的浙商精神,11月15日,众泰汽车G20峰会指定用车众泰Z700 G20公务版捐赠仪式在浙商博物馆正式举行。浙商博物馆理事会会长周国富、馆长杨秋清、众泰汽车相关领导等和嘉宾共同出席了本次仪式。

众泰Z700作为服务G20峰会的首辆用车,成为浙江智造的优秀代表被浙商博物馆永久收藏,这不仅是众泰人的骄傲,浙江智造的骄傲,更是中华民族的骄傲与自豪。

作为中国自主品牌服务杭州G20峰会的首款C级轿车,众泰Z700 G20公务版以3米超长轴距、百万级电动双离合技术以及搭载Tye-net智控系统卓越性能,出色地完成了峰会的各项接待任务,频获各国嘉宾点赞的同时,也赢得了一路好朋友的追捧。自2016年7月成为杭州G20峰会指定工作用车以来,Z700月销量实现翻番,连续数月占据中国自主品牌C级车销量榜冠军。其中10月销量为1886辆,1-10月累计销售10718辆,再一次印证了众泰Z700新经典越级豪华座驾的无限魅力。

基于众泰汽车对浙商精神的完美诠释,仪式上浙商博物馆为众泰汽车颁发了捐赠荣誉证书。捐赠仪式后,众泰汽车还参与了浙商博物馆发起的“浙商文化寻根之旅”启动仪式。众泰汽车向浙商博物馆赠送了车钥匙模型,代表众泰汽车将以提供活动用车的形式为“浙商文化寻根之旅”活动助力,传播敢为人先、勇于创业的浙商精神,这充满历史意义的一刻,必将载入企业发展史的关键一页。

众泰汽车与浙商博物馆的结缘可谓由来已久。早在2013年,众泰将中国新能源第一牌浙A2279H的众泰2008EV纯电动车捐赠给了浙商博物馆永久收藏,这是中国第一款经过国家工信部认证、获得生产销售许可的纯电动乘用车。浙商博物馆和浙江制造的“第一”的相互结合,也成为中国新能源汽车的一段历史记忆。

众泰Z700 G20公务版作为G20峰会指定用车被浙商博物馆永久收藏,既体现了藏品本身在众泰汽车发展过程中的历史价值,更体现了在新时代浙商发展史中的历史价值。此次捐赠活动的举行,是对众泰汽车G20峰会之旅的一次升华,代表着众泰汽车作为浙江本土品牌责无旁贷的地域认同感和企业责任感,见证着中国品牌众泰汽车稳步崛起的品牌实力。

本报记者文



众泰 Z700 G20 公务版被浙商博物馆永久收藏



耀出色·众泰SR9惊耀上市

本报讯 11月11日,以“耀出色”为主题的众泰SR9上市发布会在北京五棵松乐视生态体育中心盛大举行。众泰SR9定位于中型SUV,开创了国内轿跑SUV风潮,其长宽高分别为4744mm、1929mm、1647mm,轴距长达2850mm,有极致之门、极致之路、极致之光、极致之心、极致之梦共五个版本九款车型,售价区间为108800元-161800元。

作为众泰S系列第二款专为年轻人打造的梦想车型,众泰SR9凝结了众泰人“匠心·极致”的造车理念,是众泰突破自身、突破科技,以良性发展推动整个汽车行业进步的重要产品,更是众泰力求为中国创造“提供强大动力的绝佳代表”。此次众泰SR9的闪耀登场,填补了中国轿跑SUV市场的空白,开创了全新的市场格局,引领SUV车型走向新风潮!

轿跑造型,时尚动感。众泰SR9外观采用了潮流动感的轿跑SUV造型,整车运动化风格浓郁。“鲨鱼式”前脸搭配梯形进气格栅,与造型犀利、时尚的进气格栅组合,让新车整个前脸层次分明,彰显前卫、霸气。车身侧面采用贯穿式腰线,极为流畅优雅地延伸至圆润饱满的尾部,而经过全新设计的LED尾灯搭配霸气双边双出布局的大排气管,让新车在沉稳中孕育着张扬,动感十足。

内饰设计,精致奢华。众泰SR9内饰方面的品质感也十分突出。中控台表层均采用搪塑与真皮包覆相结合,工艺,并接处采用法式双缝线工艺,精致奢华,质感出众。复古式设计的车载石英表以及真皮包裹的三幅式多功能方向盘,搭配高品质皮质座椅,整车品质感突出。主驾驶右侧,众多的功能性按键拥有序地排列在中央换挡杆两侧,非常方便驾驶员操控。

科技配置,舒适享受。众泰SR9采用氙气大灯、自动恒温空调、三分区空调、车外温度显示、电动全景天窗以及氛围灯等高端科技配置,带来舒适的享受;众泰SR9还配有9寸超高清中控大屏,其搭载了众泰独有的Tye-net智控车联网



网系统;众泰SR9的NVH性能经过专业团队悉心调校,无论是怠速噪声还是行驶噪声均表现优异;底盘方面,众泰SR9采用前弗罗逸式独立悬架、后多连杆式独立悬架的结构,制动四轮盘刹,并配有助力转向系统和发动机下保护板;调教方面,众泰SR9的底盘由众泰汽车联合英国米拉(MIRA)共同完成。

五星防护,极致安全。源于“ZDS”安全观,众泰SR9秉承“细节打造安全”理念,以C-NCAP五星碰撞标准设计,全面关注与安全有关的细节,给家庭SUV用户提供细致、全方位的呵护。SR9采用承载式高强度笼式车身结构,配备360°全景可视泊车辅助系统、ESC车身电子稳定系统、EPB电子驻车制动、上坡辅助、盲区监测和车道偏离预警等高科技安全配置,确保行车安全。另外,众泰SR9的车身采用激光焊接技术,这在自主品牌中尚属首次,该技术的应用不但提升了焊接的品质和效率,同时也提高了车体本身的刚度,使产品更具竞争力。

强劲动力,游刃有余。动力方面,众泰SR9搭载一台强劲2.0T涡轮增压引擎,最大输出功率190马力/5500rpm,峰值扭矩高达250牛·米(2400-4800rpm),匹配5速手动和6速双离合变速箱。这一黄金动力组合将为众泰SR9带来游刃有余的驾驶体验。

在一片掌声和欢呼声中,中国首款轿跑SUV众泰SR9正式登上了中型SUV市场的舞台。凭借动感时尚的外观、精致简约的内饰设计、高端舒适的科技配置,游刃有余的强劲动力和全方位的五星安全,SR9已经在预售期赢得消费者的青睐,创造了不俗的预售销量。未来,SR9将进一步扩展市场,助力众泰汽车在2016完成35万辆的销量目标。

临沂基地图文

两站四冠 众泰汽车COC 荣光再续



本报讯 寒意虽至,2016年中国汽车场地越野锦标赛(COC)的赛程依然火热推进。众泰越野车队不减英勇,以良好的竞技精神及超凡的整体实力,在本年度的4站COC比赛中连夺10项个人及车队冠军。而随着腾冲、长葛两站赛事的推进,众泰车队两站夺四冠,为本年度的COC成绩单再添一笔辉煌。

跨界英雄 众泰T600 腾冲夺魁

10月25日,激战四天的中国汽车场地越野锦标赛云南腾冲站落下帷幕,持续强势的众泰T600越野车队本站再次斩获汽油厂组个人及车队冠军,汽油改装组个人亚军、季军及车队亚军,不断刷新在COC赛场的夺冠纪录。

在汽油厂组,经过“异常惨烈”的冠军争夺战,众泰T600越野车队更是一举两得,陈丙龙、徐莹分获小组冠军、亚军,同时获得了汽油厂组车队俱乐部冠军。

在汽油改装组,本站冠军——众泰T600车手乔旭以预赛第一的成绩,携手队友王斌及安徽亿海车队的赵向前,泰国潘国入决赛。在决赛中,乔旭因小失误遗憾获得本组亚军,其队友王斌获得小组季军,众泰T600越野车队同时获得了汽油改装组车队俱乐部亚军。

再下一城 众泰T600 长葛夺魁

11月25日,中国汽车场地越野锦标赛河南长葛站圆满结束,众泰T600越野车队在本站比赛再现王者风范和领袖气质,获得汽油改装组个

人冠军及车队冠军、汽油厂组个人亚军和个人季军,向观众展示了众泰T600的卓尔不群。

众泰T600越野车队本站派出4名主力车手参赛,其中乔旭和陈丙龙领衔出战汽油改装组,徐莹和新加盟的刁志刚出战汽油厂组。在汽油改装组决赛中,乔旭顶住了黄凤革、马森和赵向前的“围追堵截”和巨大压力,最终技高一筹,凭借良好的心理素质和优秀的过弯技术,获得了汽油改装组个人冠军,并帮助众泰T600越野车队获得汽油改装组车队冠军,黄凤革和马森分获本组二三名。

在汽油厂组比赛中,众泰T600越野车队的车手徐莹仅以0.1秒的微弱劣势获得小组个人亚军,其队友刁志刚获得小组个人季军。

销量创优 众泰T600 再现风采

百尺竿头,更进一步。长葛站的赛事是众泰T600车队2016年参加的第六场场地赛,同时也是车队自2015年成立以来的第14场比赛。在整个系列比赛中,虽征程坎坷,但众泰T600车队凭借超凡的毅力和顽强的奋斗精神,披荆斩棘、砥砺前行,不断书写着众泰T600越野车队的光彩篇章。

2016年已过大半,在COC赛场之外,众泰T600同样取得了令人瞩目的成绩。1-10月份众泰T600共取得了94371台的销量佳绩,除了众泰T600过硬的产品品质外,这与众泰T600产品的升级改进也是密不可分的。2016款众泰T600和T600运动版的推出,给众泰T600车系注入了新的生命活力。

本报记者文

2016“众泰杯”中国全地形车锦标赛暨中国摩托车越野大奖赛热力开赛



本报讯 11月19日,2016“众泰杯”中国全地形车锦标赛暨中国摩托车越野大奖赛在浙江永康“畅玩小镇”龙山激情开赛。这是一场速度与激情的较量,一场时尚与挑战并存的盛会。作为本站赛事的冠名单位,众泰汽车应邀出席开幕式。

仪式上,众泰汽车副总裁陈静发表了热情洋溢的致辞,举办全地形车赛暨中国摩托车越野赛不仅能推动中国全地形车和摩托车运动及产业发展,带动永康地方的经济发展,也能与众泰汽车致力为消费者营造“健康快乐车生活”的品牌理念相结合,甚至是将众泰汽车体育营销之路推向更高更广阔的平台,作为本次赛事冠名方,亦是永康的本土企业,十多年来,众泰人传承五金文化,以执着的匠心精神,打造中国品牌众泰汽车。众泰的匠心传承不仅实现了企业的高速发展,同时也助推了永康从“小五金”向“大五金”的升级。

赛场上,车手们尽情挑战速度与激情,让观众畅享视觉盛宴。依托低丘陵地貌构造的全地形车专用赛道,以泥坑、水潭及多弧度弯道等考验车辆的通过性、复杂地貌的适应性等。

赛车马达轰鸣,车子如脱缰的野马,离弦的箭,瞬间消失在赛道拐角处。黄沙飞舞,狼烟四起,车手们如指臂娴熟的车技,让现场观众眼花缭乱,不断传来阵阵掌声与呐喊助威声。

而在赛场的另一端,众泰汽车精品车型的展示区也是人头攒动,靓丽车模站台与新上市车型S90的吸睛度不亚于赛场。观众们试驾体验,热闹非凡,与赛场氛围相互融合,为本届赛事增添了亮点与特色。

经过激烈的角逐,不同组别的冠、亚军各归其主,众泰汽车副总裁陈静为获奖车手颁奖。

自去年5月份成功助力中国全地形车永康站邀请赛以来,众泰汽车便开启了全新的体育赛事征程。以体育营销为着力点,众泰汽车正以稳步提升的产品力、永不止步的竞技精神,向外界展现一个日益崛起的自主品牌形象。

本报记者文



众益行·红色足迹

众泰汽车“长征精神励后人”之关爱留守儿童行动

本报讯 2016年是长征胜利80周年,在纪念红军长征胜利80周年大会上,习近平总书记强调:“每一代人都有一代人的长征路,每一代人都要走好自己的长征路。我们这一代人的长征,就是要实现‘两个一百年’奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦。”作为年轻的民族品牌,众泰汽车在为国人打造品质派车生活的同时,亦通过打造“众益行”公益事业平台,积极践行企业公民的社会责任,开启了关爱留守儿童的公益新征程。

公益之旅正式启动

11月14日,众泰汽车“众益行·红色足迹”关爱留守儿童公益行动在延安市冯庄学校正式启动。海歌文工团歌唱家周京、众泰汽车品牌文化中心副总经理徐洪飞、新华网汽车事业部总监梁整、地方领导及冯庄学校全体师生共同出席了此次活动。

上午8时整,在冯庄学校的运动场上,迎着温暖的朝阳,众益行一行爱心人士郑重接受冯庄学校学生代表献上的红领巾,并与全校师生迎来了一场意义非凡的升旗仪式。随后,著名歌唱家周京倾情演唱《天使的眼睛》,在充满温情的歌声中,“众益行·红色足迹”关爱留守儿童行动启动仪式也正式拉开帷幕。

众泰汽车作为本次活动的主办方表示:孩子是祖国的未来,关爱留守儿童,关心下一代成长,这是关乎整个民族未来的大事。众泰汽车“众益行”关爱留守儿童行动,只是万里长征的第一步。我们将以冯庄学校为起点出发,发动众泰汽车员工、车主、全国经销商以及合作伙伴共同开展系列关爱留守儿童行动,同时向社会各界发出倡议,让更多人加入到关爱留守儿童的行动中来。

新华网汽车事业部总监梁整在致辞中表示,作为中央重点新闻网站的排头兵,在实现中华民族伟大复兴的新长征路上,继承和发扬新的长征精神,是时代赋予的历史使命。本次活动搭建了学校、媒体和企业共同弘扬长征精神的平台,希望用我们的爱,影响更多的社会力量,共同为留守儿童撑起一方晴空,让他们的心灵更加灿烂!

随后,宝塔区委宣传部副部长李东生、冯庄学校校长也分别进行了主题发言,为众泰汽车热心公益的爱心之举一致点赞,并对其关爱留守儿童的拳拳之心深表感谢。

温情守护伴成长

在随后的捐赠仪式上,众泰汽车和新华网向学校捐赠了价值15万元的图书和学习用品,并为每个孩子捐赠了书包。深受鼓舞的孩子们纷纷表示,一定会好好学习,以优异的成绩回报祖国。

为有效帮助留守儿童的身体健康成长,众泰汽车不仅在冯庄学校设立了爱心书屋,还为学校捐赠了一批大米、面粉和食用油



等生活物资。在当地政府领导、歌唱家周京、校领导师生的共同见证下,众泰汽车和新华网领导共同为“众泰希望图书馆”和“众泰爱心食堂”揭牌。此外,众泰汽车还向学校捐赠了众益行关爱留守儿童基金和体温计、急救箱、听诊器等医疗物资。

浓浓关怀暖人心,如期的掌声在捐赠现场久久回荡。冯庄学校校长对众泰汽车细心周到的关怀举表示衷心的感谢,并强调今后学校将好好利用希望书屋和爱心食堂,悉心照料好每一个孩子,为祖国培养德、智、体、美、劳全面发展的优秀学生,使冯庄学校成为留守儿童健康快乐成长的学习殿堂。

仪式虽已告一段落,暖心之旅仍在继续。爱心人士与孩子门一起开展了跳绳、拔河等互动游戏,并由志愿医生为孩子们进行健康体检,孩子们欢乐的笑声洋溢在整个操场上空。午间时分,活动嘉宾和公益明星还在爱心食堂陪伴孩子们共进午餐,并为本月生日的小朋友庆祝生日,其乐融融。

红色基因激励报国

传承长征精神,凝聚民族魂魄,这是关乎民族未来的大事。在当天下午举办的“众益行·红色足迹”关爱留守儿童公益论坛上,徐洪飞谈到:长征精神需要得以传承,而传承的理想对象首先应该是孩子,因为孩子是祖国的未来。众泰汽车举办“众益行”关爱留守儿童行动,这是我们的起点,却不是终点。我们要沿着长征的路线,把关爱送到革命老区,让长征精神得以传承,让众益行的红色足迹遍布全国。

作为活动的重要组成部分,当天下午,“众益行”爱心车队自驾“爱心座驾”众泰T600运动版带领孩子们前往延安革命纪念馆进行参观,别样宽阔的视野感受令孩子们兴奋不已。延安革命纪念馆内展出了大量珍贵的革命文物,再现了毛泽东、刘少奇、周恩来、朱德等英雄先辈在延安的光辉业绩。当一行人怀着敬仰之情走进纪念馆时,纷纷被一张张照片、一组组文字、一幅幅画面、一件件实物吸引,好像来到了战火纷飞战场,听见战士们浴血奋战的呼喊声。在革命精神的熏陶下,孩子们对革命先辈的长征精神肃然起敬,更坚定了好好学习,报效祖国的决心。

在2015年纪念抗战胜利70周年之际,众泰汽车吹响“众益行”公益事业品牌的号角,先后走进奇瑞瑞都队和合儿庄,通过资助助学、慰问老兵等形式开启了英雄精神助后人的公益新篇章。在一次次公益行动中,“众益行”品牌不断被赋予更大的责任和使命。此次“众益行·红色足迹”关爱留守儿童公益行动,旨在通过实实在在的公益善举积累力量,召集更多的企业和爱心人士参与到关爱留守儿童的行动中来,共同为祖国的未来不懈努力。众泰汽车愿与各方共同努力,沿着红军长征的精神印迹,用关爱守护每一个留守儿童的健康成长!

本报记者文